5. Ot peyochor TAacvnTeg



ATAMETPOX
IXHMEPINOY

I'HINOI IAANHTEX

MAZA

ITYKNOTHTA

KAIXH
IXHMEPINOY

KAIZXH TPOXIAX

BAPYTHTA
(oToV 1o UEPIVO)

EINI®ANEIAKH
OEPMOKPAXIA

AEYKAYTETA ‘

GAINOMENO
MEI'E@OX

ITYPHNAX

EPMHX ADPPOAITH I'H APHX
4.878 km 12.110 km 12.756 km 6.794 km
0,0553 M g 0,815 M@ 5,98 10%* Kg 0,1074 M@
5,43 gr/cm® 5,25 gr/cm® 5,50 gr/cm® 3,95 gr/cm®
2° 177,3° 23° 27’ 23° 59"
7° 004"
0,28 g ynwng 0,88 g ynwng 1 0,38 g ynwng
min Bpadvvn -100 C
max nuepicwa 467 C +736 C -710 C émg+55C -140 C é0c +30 C
nélov: -212° C
0,06 0,75 - 0,15
m=-1éwc +1 m = -3,3 éwg -4,3 -
Ecwtep.: ETTEPEOX d =3000 km
d = 3600 km , ,
YTEPEOX HMIPPEYETOE | (ctonpo %‘;?}%X L
idNpoc- VikéA0) (cidnpoc-vikéro) SOTEp.: (OGBS
(ebipee (cidnpog-vikéAo) TOL)

MANAYAX

"Yyovug 630 km

(mupitio)

BPAXQAHX

Koatotepog: XZTEPEOX
(Tokva TETpOUOTOL)
Avatepog: MEPIKQX

"Yyovg 1.800 km
AIGINOX
(TUPITIKEG EVDGELS)

EINI®PANEIAKOX
OAOIOX

ATAMOPOQXH
ANATAY®OY

ATMOX®AIPA

MAI'NHTIKO
ITEATIO

TAXYTHTA
ATA®YT'HX

AITAPKEIA
HMEPAX

TAXYTHTA
MHEPI®OPAX

AIIOXTAXH AIIO
TON HAIO

AD®HAIO ‘

IHEPIHAIO
AOPY®OPOI

THI'MENOX
BdaBovg 66 km BdéBovg 60 km BdafBovg  km BdéBovg 100 km
AIGINOX INETPQAHX (o&gidia G1oMpov)
ABQQSLQ Kpatfipeg ’ ’ QKaorwm - Hnmpf)t ViEee Yasse
[Truyég kot Kobdeg Xapdopeg Opn - 'Epnuot -Xténa . :
. , . . Tepdotior Kpatnpeg
[Ted160eg Kpatnpeg Agkavoméda - Adon . ,
. . ; , . Yynid Hopaiotela
Agkavomedia Evepyd Hoaioteln Evpopeg Ted1ddeg , ’

, . . , . . Kotreg Eepapéveov
Kpnuvot - Xapdopeg |  Meydia Prypota [Totapoi - Kotkdodeg oty
Edagikég avopoiieg Opewvot 6yKot Xapadpeg - apdyyla Komg Se

«®gppoi TéAov Evepyd Hoaiotewn Mokixoi ndg oL
[ToAucol mayot [ToAwcol mayor-Tovvopa 4
Ynoton®ong Mvkvotatn Kohlooynpatiopévny Apan

(xvpiog aépila Tov (xvping COy) (xvpiog N 78%, O 21%, (xvpimg COy)
NAOKOD OVELOV) Ioyvpotarot dvepor | HoO 1%, xan iyvn CO,) Ioyvpot dvepot
AYXOENEX OXI NAI AYOENEX
(1% Tov ynvov) < 0,0001 Gauss 1 Gauss
4,25 km/sec 11,2 km/sec
58,65 nuépec I'nc 243,01 nuépec e | 1 yijovn pépo=24" 00™ 24" 61™
87,969 nuepeg Img | 224,701 nuépeg I'mg 365,25 nuépeg I'mg 686,98 nuépeg I'mg
47,9 km/sec 33,03 km/sec 29,8 km/ sec 24,13 km/sec
57,91-10° km -10° km 1AU=149,6 -10° km 227,94 -10° km
69,7 -10° km -10° km 1,381 AU
45,9 -10° km -10° km 1,667 AU
- - 1 2




I'I’'ANTEX IIAANHTEX

AIAMETPOX
IXHMEPINOY

KPONOX OYPANOX HOXEIAQNAX

MAZA

ITYKNOTHTA

KAIXH
IXHMEPINOY

ATAX
142.984 km 120.660 km 52.990 km 50.450 km
318, 1 M@ 95,121 M&® 14,531 M@ 17,135 M@
1,33 gr/cm® 0,69 gr/cm® 1,29 gr/cm® 1,58 gr/cm®
312’ 26° 73’ 97° 86’ 29°6°

BAPYTHTA
(oTov 1onpepvo)

2,64 g yMvng

1,13 ¢ ynng

0,89 g ynwng

1,13 tng ymng

OEPMOKPAXIA

AEYKAYTETA

OAINOMENO
MEI'EQOX

IITYPHNAX

- +97 K C C
0,34 0,34 0,34 0,29
- m =-0,3 éwg +0,8 m = +6 +7,8
d =~ 25.000 km d = 25.000 km d=14.500 km d=km
T =30.000 K T =14.000 K
BPAXQAHX BPAXQAHX BPAXQAHX BPAXQAHX
(XYMIIATHEX) (nétarra (cidnpog-nupitio) (oidnpog
(evooelg oiomnpov TLPLTIKA QAT TUPLTIKG GAOLTOL)
TLPLTIKA AAATO dlapopa €101 TAy®V)
nayokpvotariiol H,O
nayokpvotaiior NHs
noryokpvotariot CHy)

MANAYAX

"Ywyovg 30.000 km

"Yyovug 11.460 km

"Yyovug 10.000 km

EINI®ANEIAKOX
PAOIOX

ATMOX®AIPA

NE®H

MATI'NHTIKO
IMEAIO

ATAPKEIA
HMEPAX

ETOX

TAXYTHTA
HHEPI®OPAX

AITIOXTAXH
AIIO TON HAIO

(vyp6 petariiko H) (vyp6 petariikd H) | (moyokpootairot HoO | (toviouéva pdpia
"Ywyovg 25.000 km "Yyovug 40.200 km noyokpvotodrot NHs | H2O, NH;3 kon OH
(noproxo H ko He) (netolxd H ko He) | mayoxpvotairot CHy)
, "Yyovug km
YW&;? 3(?(1){0) T (nopraxod H 93% ko - -
P He7%)
Mvkvny Mvkvn Mvkvotatn
2TPpOROTOTOMUEVY] | ZTpOUATOTOUUEVY (xvpimg H 85%,
(xvpiog H ko He) (kvpimwg NH3 CHy, N, (xvupimg H 85%, He13% «o1 CHy 2%)
H, C02 %g@g) Hel2% kot CHy 3%)
[oyvporaror dvepor logopbroTor vepor - Iovpot dvepot
xop K 2tpéfirot xop K
NAI, NAF NAI NAI
17.000 woyvpdtepo ¢ | 1.000 1oyvpdTepO TG
Gauss
I'ng I'ng
9,84 nuépeg I'mg 10,233 mpeg 17,9 opeg 19 opeg
11,86 yfwa €t 29,4577 yqwa €t 84,0139 yfwa € 164,793 ynwa étn
13,06 km/sec 9,64 km/sec 6,81 km/sec 5,43 km/sec
778,33 -10° km 1426,98 -10° km 2871 -10° km 4497,07 -10° km

ADPHAIO
HEPIHAIO

AOPY®OPOI

5,455 AU=-10° km 9,023 AU=-10° km 20,13 AU = -10%km 30,37 AU
4,951AU= -10° km 10,086 AU=-10% km 18,31 AU = -10%km 29,85 AU
10 17 8
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ITAOYTQNAX
AIAMETPOX
e et 2.400-3.600 km
A 0,0022 M@
NYKNOTHTA 2,03 gricm®
KAIZH o
IZHMEPINOY 122746
BAPYTHTA A o e

(oToV 1oMpEPIVO)

OEPMOKPAXIA =

AEYKAYTEIA 0.4
(Albedo) ’

OAINOMENO )
MEI'E@OX

Meyding dapétpov

(omd Taryo)

MANAYAX

Aentdg

EINI®PANEIAKOX

®AOIOZ BPAXQAHX

(koAvmTeTon amod
néryo HoO wo CHy)

Apoan)

ATMOX®AIPA (kvpimwg CH4kon N)

MATI'NHTIKO

IEAIO
ATAPKEIA ,
ETOX 248,54 ynwva €t

TAXYTHTA

HEPIGOPAY. 4,74 km/sec

AIIOXTAXH AITO

106
TON HAIO 5913,52 -10° km

49,30 AU= -10° km

AD®HAIO

MEPIHAIO 29,58 AU= -10° km

AOPY®OPOI 1

O IThovtovag
GUUOMOVOL LLE
OLAPOPES
amOyELS, Ol
oTolEg
Bacilovtat
611 GUYKpLoN
0L T0G0 LE
TOLG YIVOUG
0G0 Kol e
TOVG YiyovTeg
TAOVITEC, OEV
pmopel va
BewpnBel g
peydrog
TAOVITNG,
AOYO® TV
amokAMcewmv
o))
TPOKLITTOVV
OGOV apopd T
popeoroyio
TOV KOl KOO
amo Ta
YOPOKTNPLOTL-
k6 Tov.(Edm
napoatifevton
EVOEIKTIKA
&vag ynvog
TAOVITNG Kol
évag ylyovtag
Yo chyKpion).

7 NANOX ITAANHTHX

EPMHX KPONOX
4.878 km 120.660 km
0,0553 Mgy 95,121 M&®
5,43 gr/cm® 0,69 gr/cm®
2° 26° 73’
0,28 g yMwng 1,13 g ynwng

min Bpadvvn -100 C

max nuepiola 467 C VL
0,06 0,34
m=-1¢wnc +1 m = -0,3 éwg +0,8
_ d~25.000 km
%‘T%i%)gg BPAXQAHY
(61511 poEOpITIo) (pé€TodAa, TuPLTIKG GAOTOL
dlapopa £10M TaymV)

"Yyovug 630 km

"Yyoug 11.460 km
(vyp6 petodliko H)

(mopitio) "Yyovug 40.200 km
(netaAiiko H xar He)
BdéBovg 66 km "Yyouvg km
APabBeig kpatipeg
Xaphdpeg
Edapucég avopaiieg (nopaxo H 93% wan
«®gppot TOAOLY He7%)
Ynotun®ong Mvkvn
Yrpopatomompivny

(xvpimg aépia Tov
NAMoKOD AVELOL)

(kvpimg NH3 CHgy, N, H,
CO,, CH3CH;3)

AXOENEX
(1%o0 TOVL YNVOV)

NAI
1.000 woyvpdtepo e I'mg

58,65 nuépeg I'mc 10,233 wpeg
87,969 nuépeg I'mg 29,4577 yqwa ét
47,9 km/sec 9,64 km/sec
57,91-10° km 1426,98 -10° km
69,7 -10° km 9,023 AU=-10° km
45,9 -10° km 10,086 AU="10° km
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